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【令和6年度】

吹田市立桃山台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 186 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 48.9

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 91

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

76.9% 19.8% 3.3% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%35.2% 35.2% 20.9% 8.7%

１　お子様の学年

32人 32人 19人 8人 0人 91人

1年 2年

91人

73.6% 22.0% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

4人

4.4%

20人 0人67人

14人 0人 4人 91人

100%

73人

70人 18人 3人 0人 91人

合計

80.2% 15.4% 0.0% 4.4%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

25人 9人 5人 91人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

57.1% 27.5% 9.9% 5.5% 100%

52人

育成室を安心して利用することができている。

91人

58.2% 27.5% 6.6% 7.7% 100%

53人 25人 6人 7人

77人 12人 2人 0人 91人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

62人

68.1% 24.2% 1.1% 6.6% 100%

100%84.6% 13.2% 2.2% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

22人 1人 6人 91人

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 82.4% 16.5% 1.1% 0.0% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

75人 15人 1人 0人 91人

74.7% 9.9% 2.2% 13.2% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

74.7% 15.4% 1.1% 8.8% 100%

68人 9人 2人 12人 91人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

68人 14人 1人 8人 91人

66人 17人 0人 8人 91人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 合計

指導員は児童をよく理解している。

72.5%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

18.7% 0.0% 8.8% 100%

思わない わからない

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない

わからない

4 / 8 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

67.0% 15.4% 15.4% 2.2% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない わからない 合計

61人 14人 14人 2人

土曜保育を毎週実施してほしい。

37人 28人 14人

67人 6人 12人 6人 91人

73.6% 6.6% 13.2% 6.6% 100%

12人 91人

91人

保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

40.7% 30.8% 15.4% 13.1% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

12人

保育料に関すること

18.7% 50.5% 17.6% 100%

17人 46人 16人 91人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

13.2%

思う 少し思う 思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い もう少し安くしてほしい

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

読書や将棋、チェス、LaQ、パズル遊び、ままごと、お化粧、卓球など

けん玉や一輪車、バスケ、カプラ、ブリックスライダー、ボードゲームの遊び

お子様の御意見
お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

水遊び、けん玉、工作、宿題ができること

他学年とサッカーしたりすること。夏祭りやハロウィンなどのパーティーも楽しいようです。

けん玉の一曲チャレンジなどの技への挑戦。お友達と一緒にやりたい遊びができることなど。

先生との遊び

学校図書室にはない図書がある点。お絵描き。好きなおやつが出るときがあること。

ハロウィンのイベントや誕生日を楽しみにしていました。誕生日の日は仕事が休みで学童を休んでい
いと言いましたが絶対行くと言って楽しんでいました。

けん玉がとても上達し、日頃から楽しいと言ってくれます。とにかく外で遊べるのが楽しいようで
す。

ババ抜き大会を楽しみにしています。先生から教えてもらうコマやけん玉も大好きで、なにより先生
が大好きです。

子供たちが楽しめるイベントを大小様々に企画してくれること。

大運動場で遊べるときはとても喜びます。

雨の日のDVD視聴、映画、おやつ（アイス）
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（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０） 疲れたときに休めるような静かな空間の構築。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

集団下校で暗い中1人になってしまうことがあるので、もう少し早い時間（16時半など）の集団下校
があると助かります。

クッキングがしたいそうです。

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

先生が忙しくて、目の行き届かないところで揉め事や怪我をすることがありました。

おやつの量が多い。

宿題をする部屋が混んでいるときがある。

学年が上がると友達がやめてしまう。

日頃から優しく遊んでくれたりした先生が、異動や退職などで急にいなくなってしまうこともあり、
その時は喪失感を感じながら登室しています。

長期休みに特別な制作や体験をやってみたい。

けん玉をもっと上達できるようになりたいと言っています。

園庭で遊ぶ時間をもっと増やしてほしい。

楽器など

遊ぶのが楽しすぎておやつを食べ忘れて帰ってくることが結構あります。遊ぶのが楽しすぎて宿題を
できていません。

冬でもおやつにアイスを提供してほしい。

本を増やしてほしい。

5年生の姉と行きたい。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

夏休み等の長期休みに遠足に行ってみたい。

5時の集団で帰る子も宿題をやる環境にしてほしいです。

長期休暇中のランチ対応。

5時に集団下校する子にも宿題をさせる環境を作ってほしいです。

夏季の間WGBT指数により、外遊びが制限されます。そうなると、狭い部屋での活動しかできず、色々
と工夫してくださっていますが限界があります。学校の体育館に冷房設置が進められていますので、
特に夏休み期間中は、体育館利用を可能にしていただければと思います。

おやつをもっと食べたい。

機会があれば簡単な護身術を身につけてほしい。

現状で充分していただいてます。満足です。

今のところ、現状の対応で満足しています。強いて言うなら、長期休暇の預かり時間帯を早めていた
だけたら嬉しいです。調理教室みたいな取組もあれば楽しいと思います。

面談とまでいかなくても、何かしら子供と一対一で話す時間が作れれば、悩み相談などもしやすいか
と思います。
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６
（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）
配られるお菓子が子供の好みじゃないとき、持ち帰っても食べなかったりするので、勿体ないです
し、その際は減らしていただきたい。他は先生方へ感謝ばかりで満足です。

感謝しかないです。学校も、学童も楽しいと毎日笑顔です。先生方にもよく見ていただきありがたい
限りです。

提供されるおやつがジャンキーなものが多いのが気になる。スナック菓子の割合を減らしてほしい。

高学年の長期休暇の受入れがあるといいと思います。

長期休暇時の保育時間をのばしてほしい。昼食の用意の負担を減らしてほしい。

先生方がとても親身になってくださる。

夏休み期間は暑いので外遊びが難しく、指導員の方は大人数の室内遊びの対応など本当に大変だと思
います。いい方法が提示できるわけではありませんが、なんとかなればいいと思います。

桃山台の学童は建物の強度が心配。また、子供の人数に対して部屋も小さく、下駄箱や棚を廊下に出
して工夫してくださっているが、地震などの際に転倒の恐れがある。

いつもありがとうございます。楽しく過ごせているようで感謝しています。学童のおかげで働けてい
ます。これからもよろしくお願いします。利用料はもっと実態に見合った金額を請求されてもいいと
思います。これだけ見ていただいて安すぎると思っています。保護者としては有り難いですが、適正
な金額を請求していただければと思います。

もらって帰ってきても食べずに溜まってしまうので、おやつは自分の欲しい分だけ貰えるようにして
ほしい。

おやつの量が少し多いと思います。市販のものをたくさんというより、手作りや身体にいいものをお
店から買うなど、いいものを少量の方がありがたいと保護者目線では思います。子供はいつも楽しく
通っていて、ももぐみに入れてすごく恵まれていると思います。まだ2年生ですが、人数にゆとりが
あれば5、6年生も在籍できたらありがたいです。

兄の時に民間委託で不安でしたが、指導員の皆さんの対応もとても満足ですし、様々な楽しいお部屋
を作ってくれたり、それをまた季節に合わせたり、おもちゃも流行りや子供の実態に合わせてくだ
さったり様々なことで本当にありがたく思っています。おやつも色々工夫してくださっているようで
す。

悪いことはきちんと注意してくださり、頑張っていることは褒めてくださっているようです。子供の
様子をよく見てくださっていることに、感謝しています。

いつも子供が楽しく過ごさせていただいています。ハロウィンなど季節のイベントもとても喜んでい
ます。ありがとうございます。

5、6年生も入れると安心ですが、そうなると高学年向けの活動内容を増やしていただかないと満足で
きないのではないかと思います。

腹持ちするおやつだとありがたいです。

いつもお世話になっていて、楽しませてもらい感謝しかありません。上の子がいるのですが、ももぐ
みに入れることを楽しみにしていました。他学年との関わりもあり、ありがたいです。

様々な取組があり、いつも子供がより楽しく登室できるように試行錯誤して取り組んでくださってい
て、感謝しています。お手紙もどんなことをしているのかが詳しく分かり、ありがたいです。

その他の御意見
おやつはもう少し少なくてもよいと思います。

長期休暇中は延長料金を払ってもいいから、朝8時頃から預かってほしい。

子供たちが有意義な時間を過ごすことができるように常に考えて取り組んでくださっており、ありが
たいと思っています。これからもお世話になります。よろしくお願いいたします。
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